



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

Edital nº 11/2022/PROINT, de 15 de março de 2022, publicado no Boletim de Serviço nº 48, de 15 de março de 2022.

Onde se lê:

NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	CURSO DE 1º OPÇÃO	CURSO DE 2º OPÇÃO
Noemia Socorro Coelho Gomes	Brasil	Kambeba	Serviço Social	Saúde Coletiva

1.1 Leia-se:

NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	CURSO DE 1º OPÇÃO	CURSO DE 2º OPÇÃO
Kesia Lima de Souza	Brasil	Kambeba	Serviço Social	Saúde Coletiva

2. Inclua-se:

NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	CURSO DE 1º OPÇÃO	CURSO DE 2º OPÇÃO
Einmy Daniela Fajardo Pedreros	Colômbia	Não informado	Saúde Coletiva	Biotecnologia

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 52, de 21 de Março de 2022.